

揭东市场监督管理信息

第 5 期

揭东区市场监督管理局办公室

2021 年 2 月 9 日

张木奋副区长现场指导揭东区农贸市场 疫情防控知识宣传暨赠送口罩活动

2月9日上午，区人民政府副区长张木奋带队，区市场监管局主要领导、区物业管理中心相关工作人员陪同，下沉到曲溪街道城西农贸市场，现场指导由区市场监管局牵头举办的揭东区农贸市场疫情防控知识宣传暨赠送口罩活动。

宣传活动的氛围非常浓烈，宣传工作人员身着红马甲，忙碌穿梭在农贸市场各个角落，为农贸市场的开办者、经营者、消费



者宣传普及各类疫情防控相关知识，分发宣传单，并送上医用口罩，市民群众都积极参与到宣传活动中。张木奋副区长

一行仔细检查了市场的商贩摊主、出入顾客是否测量体温、正确佩戴口罩，详细观察了市场的环境卫生情况，日常清洗、消毒、通风情况等工作是否落实到位，还重点对生



鲜、海鲜摊档、冻品商铺、冷链配送点等重点经营户进行了深入检查，详细询问各经营户的进货来源、索证索票、清洗消毒等工作是否符合标准。随后一行人到农贸市场周边的药店，督查各市场主体疫情防控措施是否落实到位，并针对性检查了各药店的发热发烧药品登记报告信息台账，查看是否按要求登记购买发热、咳嗽药品人员姓名、症状、联系方式、住址等信息，对符合上报条件的防疫线索，是否已及时按要求向当地“三人工作小组”汇报。

张木奋副区长现场肯定了宣传活动的成效，并指出，农贸市场疫情防控是一项重点性、敏感性、长期性的工作，各单位务必不能掉以轻心，不能麻痹大意，要继续着眼细节，细化工作。各市场开办者和经营者要不折不扣落实主体责任，确保各项疫情措施落实到位。要继续落实药店的疫情防控主体责任，切实发挥在疫情防控中的“岗哨”作用，督促其做好购买发热发烧相关药品人员的身份核实和登记并及

时做好上报工作。要加大宣传教育，向群众普及疫情防控知识，调动群众共同投入疫情防控大战役中，做到科学防控，全面防控，形成联防联控、群防群控浓烈氛围，护航人民群众度过安全祥和的新春佳节。

据统计，此次揭东区农贸市场疫情防控知识宣传暨赠送口罩活动，区市监局共在各镇（街道、开发区）各个农贸市场举办活动 20 多场次，赠送口罩 40000 多个，分发宣传单 20000 多份。